
 

Notulen Ledenvergadering gehouden op 4 September 2017 in Zaal Luiking te Didam. 

Aanwezig het voltallig bestuur Erevoorzitter Thijs Straatsma en Lid van Verdienste 
Gerrit Klompenhouwer en volgens de presentielijst 37 Teamleiders / Leden.  
 
Afmeldingen ontvangen van. Ap Bulters van Thuvine - Rob Balk van te Pas 4 
Henk Nissen van Gildehuis - Thomas Beun van de Pol – Hennie Scheerder van de 
Veemarkt – Gerard Kemperman van te Pas – Henk Overgoor van te Pas – Wim van 
Krimpen van de Veemarkt. 
 
1 Voorzitter Ben Straatsma opent de vergadering in de gezellige zaal van 
 Luiking op de Greffelenkamp en heet allen van harte welkom op deze 
 ledenvergadering in het bijzonder de erevoorzitter de Heer Mathijs Straatsma. 
 en  Erelid Gerrit Klompenhouder oud penningmeester.  
 Voorzitter kan vermelden dat de vereniging momenteel bestaat uit 283 leden 
 van de Recreanten Biljart Club D en O. dagcompetitie en de dagcompetitie  
                driebanden. 
2  
 Aansluitend noemt de voorzitter de leden die ons in het afgelopen jaar zijn 
 ontvallen, na de jaarvergadering van 5 September 2016. 
 
 Te weten: Willie Wensink van te Pas 4 zestien jaar lid en 
        Jos Jansen van VOP twintig jaar lid 
  
 Voorzitter verzoekt de leden op te staan voor een korte herdenking. 
 
 Het volgende punt huldiging kampioen: deze keer was er maar een kampioen 
 te huldigen en wel Henk Nissen die de titel Nederlands Kampioen driebanden 
 klein1e klasse wist te bemachtigen. Henk kon zelf niet aanwezig zijn op deze 
 vergadering zodat zijn vervanger de felicitatie en attentie in ontvangst heeft 
           genomen. 
 
3 De notulen Ledenvergadering 5-9-2016 zijn aangepast naar aanleiding 
 van een vraag van de Heer Bolk betreffend het besluit door het bestuur 
 over de 3-4 spelers per team. de Heer Bolk is later per brief op de hoogte 
 gesteld over de wijzigingen die op het oorspronkelijke besluit zijn aangebracht.  
 
4 Het Algemeen jaarverslag 2016-2017 is onveranderd goedgekeurd 
 
5 Ingekomen stukken: Geen. 
 
6 De bijgevoegde jaarrekening en balans 2016 – 2017 worden op enkele punten 
 belicht door Penningmeester Wim Peters en door de vergadering goed 
 gekeurd. 
 
7  Verslag van de kascommissie,  



 

 

  Toelichting financieel verslag 2016-2017 

 

8 Aftredend in 2018 is de Heer Wim Vruggink van Concordia. Nieuw lid kas 
 commissie de Heer Paul Ewald van de Harmonie 
 
9 De begroting 2018 wordt akkoord bevonden. 
 
10 Penningmeester Wim Peters vermeld dat de KNBB geen contributie verhoging 
 heeft ingesteld. Het bestuur vind een contributie verhoging voor RBC niet 
 nodig. 
 
 11 Bestuursverkiezing: Het aftredend bestuurslid is dit jaar de secretaris 
 Henny ter Horst hij is met algemene stemmen herbenoemd. 
 
 
 
 



12 Rondvraag : 
  
 De Heer Bertus Bellert van V.O.P. deelde mede dat de puntentelling in het 10 
 punten systeem niet klopte. Controle door Wim van Uhm en Jan Roelofsen 
 stelden hem in het gelijk. Er werd toegezegd dit te herstellen en op de site te 
 plaatsen hetgeen inmiddels is opgelost. 
 
 De heer Paul Ewald dankte het bestuur voor het gelijk houden van de 
 contributie en wenste allen een mooie competitie en veel succes. 
  
13  Voorzitter Ben Straatsma bedankt alle leden voor hun komst en inbreng en 
 prettige wijze van vergaderen. Wenst allen een sportief en gezonde 
 competitie. En sluit hiermede de vergadering.  
 
 


